



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС посетил англиканскую церковь святого Андрея и католический храм святого Людовика Французского в Москве

27 сентября 2017 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион и руководитель Департамента культурного наследия города Москвы А.А. Емельянов посетили расположенные в российской столице англиканскую церковь святого апостола Андрея и католический храм святого Людовика Французского.

Владыку Илариона и А.А. Емельянова сопровождали секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и советник руководителя Департамента культурного наследия И.Н. Каменских.

В англиканском храме гостей встретил его настоятель священник Малcolm Роджерс. В приходском доме состоялась беседа, посвященная вопросам реставрации комплекса зданий прихода.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата приветствовал священника Малcolmа Роджерса в качестве нового настоятеля англиканской церкви святого Андрея в Москве. «Это исторический храм, построенный в конце XIX века по проекту английского архитектора, - напомнил владыка Иларион. – Английский архитектор также был автором проекта приходского дома. В течение последних лет мы совместно занимались подготовкой и регистрацией документов, необходимых для того, чтобы эти здания в историческом центре Москвы были возвращены в пользование англиканской общине. С Божией помощью и благодаря позиции руководства города Москвы эта работа завершилась успехом. И теперь мы вместе с главой городского Департамента культурного наследия А.А. Емельяновым приехали сюда для того, чтобы наметить шаги по проекту реставрации данного комплекса зданий, представляющих историческую и культурную ценность. Отдел внешних церковных связей традиционно участвует в такой работе, потому что наша миссия – помогать тем Церквам, которые имеют представительства здесь, в России».

Со своей стороны А.А. Емельянов засвидетельствовал, что столичный Департамент культурного наследия и Правительство Москвы готовы оказать всемерное содействие в деле реставрации

храма, являющегося уникальным памятником в архитектурном ландшафте города.

Во встрече также участвовали председатель реставрационной комиссии храма Патрисия Счимчак и староста прихода Дональд Ливенс.

Затем митрополит Иларион и А. А. Емельянов с сопровождающими лицами посетили католический храм святого Людовика Французского в Милютинском переулке. Гости осмотрели здание церкви. Администратор местного прихода священник Вячеслав Горохов рассказал о ведущихся в храме реставрационных работах.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48174/>